

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2—P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK A kisántánt tanácskozásai

A párisi román követ megbeszélést folytatott Laval francia külügyminiszterrel, amelyen a kisántánt tanácsának küszöbönálló ülésével kapcsolatos kérdéseket vitatták meg. A román követ azért kereste fel a francia külügyminisztert, hogy a kisántánt államok a marseillei merénylet kapcsán felmerült diplomáciai kérdésekben magatartásukat összhangba hozzák Franciaország álláspontjával.

A párisi tanácskozással egyidőben Belgrádban Károly román király, Lebrun francia elnök és Pál herceg, jugoszláv régens hasonló tárgyban ugyancsak nagyfontosságú tárgyalásokat folytattak.

A kisántánt tárgyalásaival kapcsolatban az angol lapok megállapítják, hogy a józan megfontolás kerekedik felül. Közli, hogy a jugoszláv kormány hivatalos nyilatkozatban cáfolta meg az állítólagos diplomáciai lépésekről szóló híreszteléseket. Azt a híresztelést is tagadják, mintha Benes Lavallal a Népszövetségnél teendő lépésekről tanácskozott volna. Mindaddig semmiféle lépést nem tettek már csak abból a nyomós okból sem, mert még nem fejezték be a nyomozást, sőt még meg sem állapították a gyilkosságra vonatkozó tényeket.

Budapesti rekvium Sándor királyért

A budai görögkeleti szerb templomban tegnap délelőtt rekvium volt Sándor király emlékére. A templom körül diszszázad állott fel. Az istentiszteleten megjelent a kormányzó, a miniszterelnök és a kormány több tagja. A rekviumet Zubkovics György, a budai görögkeleti szerb egyház püspöke tartotta.

Erdélyben bezártak egy székely iskolát, mert a gyermekek magyarul énekeltek

Erdélyben is szokásos a madarak és fák ünnepe. Csikcsatószeg és a környéki falvak iskolásgyermekei ez alkalomból fölpántlikázva, énekelve vonultak haza a közeli erdőből. A gyermekek felvonulását azonban a román csendőrök megzavarták és államellenes izgatás miatt feljelentették a tantestületet. A vizsgálat megállapította ugyan, hogy nem történt államellenes izgatás, de ennek dacára az iskola igazgatójánál a napokban két csendőr kíséretében megjelent a román állami iskola igazgatója és felmutatta a miniszter rendeletét, amellyel a csikcsatószegei római katolikus magyar iskolát bezáratják. A szülőket egyidejűleg arra kötelezték, hogy gyermeküket román iskolákba irassák be.

Apagyilkosságért 25 évre ítélték egy cseh asszonyt

Öt napon át tartott a tárgyalás a prágai esküdtszék előtt a Vyletálek házaspár bűnpörében. A házaspár meggyilkolta és kirabolta az asszony édesatyját. A törvényszék az esküdtek vendiktje alapján 25 évi sulyosbított börtönre ítélte apagyilkosságért az asszonyt, mert bizonyítottan vette, hogy kötéllal megfojtotta édesatyját, a férjét pedig, aki az öregot előzőleg fejbevágta, harmadfélvi sulyos börtönre ítélte.

Családi tragédia

Kispesten tegnap délelőtt Komjáthy István nyugalmazott alezredes egyetlen revolverlövéllyel agyonlőtte feleségét. Az asszony azonnal meghalt. Az alezredes a háboruban fejlődést kapott, azóta nagyon ideges volt és gyakori volt a nézeteltérés a házastársak között. A tegnapi tragédiát is veszekedés előzte meg, melynek során az alezredes kijelentette, hogy külön megy lakni és elválók.

Forró vízbe fojtotta gyermekét

Budapesten, a népligetben szürke csomagolópapirba burkolt leánysecsemő holttestét találták. A rendőri bizottság megállapította, hogy a lelketlen anya forró vízbe fojtotta gyermekét. Nyomozás indult a felkutatására.

Hóviharok Amerikában

Maine államban az idén szokatlannul korán és rendkívül heves hóviharok kösöntött be a tél. Az első hóvihar óta 30—40 centiméteres hóréteg takarja igen sok vidéken a földeket és a nagy hótömeg a távirószolgáltatásban is zavarokat okozott.

Ezer asszony véres tüntetése a mexikói kormány ellen

Mexikó fővárosában véres kimeneteli asszonytüntetés folyt le. Mintegy ezer asszony összegyűlt a nemzeti palota előtt és tüntettek az ellen, hogy az iskolákban a vallástani órákat eltörölték. A rendőrség minden figyelmeztetés nélkül kivont karddal esett neki a tömegnek és könnyfakasztó bombákat is használtak, azonkívül még a tüntetők szétkergetésére. A rendőrök számos riasztólövést is leadtak. A tüntető nők középart zudítottak a rendőrökre és többeket megsebesítettek. Igen sok nőt letartóztattak.

Nehéz

igazságot tenni abban a kérdésben, hogy szedjen-e a város külön díjat az új tiszai uton és rakparton, vagy elégedjék meg a hajószállítmányok után amugy is járó kövezetvámval. A város képviselőtestülete egyhangulag úgy döntött, hogy külön díjat kíván szedni. A vármegyei kisgyűlés viszont úgy határozott, hogy aggályosnak tartja a külön díj szedését, a kisgyűlés is egyhangulag hozta a határozatot, pedig a kisgyűlésben többen ültek olyanok is, akik résztvettek a városi egyhangu határozat meghozatalában.

Ez a ténykörülmeny is mutatja, hogy lehet ezt a kérdést arról az oldaláról is nézni, amely a díj szedését teszi kívánatosná és lehet úgy felfogni, hogy nem kívánatos külön díjat szedni. Az állam és a megye nagy hozzájárulással segíti hozzá Szentés városát a tiszai ut kiépüléséhez, de áldozatot hoz a város is, holott a városnak nem igen van miből áldozni. Mikor mégis magára vállalta a harmincezer pengős terhet és az ut fenntartásának szintén nem éppen jelentéktelen költségeit, ezt abban a tudatban tette, hogy kiadásai legalább részben megtérülnek abból a díjból, melyet az új uton fog szedni. Felmerülhet a kérdés, vajjon olyan könnyen belemert volna-e a képviselőtestület a 30,000 pengős tehébe, ha nem lett volna már korábbi határozat a rakparti díj szedéséről.

Nem szabad azt sem figyelmen kívül hagyni, hogy nem a közigazgatás, a hivatal találta ki ezt az új adónemet, hanem maga az érdekelt közönség ajánlotta a megfizetésére. Mikor a hozzájárulási összeg előteremtéséről folyt a tanácskozás, az érdekelt gabonakereskedők egyike tette az ajánlatot, hogy szívesen fizetnek külön díjat az új ut használatáért. A felajánláshoz más érdekelt szakmák is csatlakoztak és a felajánlást örömmel vette tudomásul a többi tárgyaló fél is, akik között ott voltak Csongrád megyének és a kereskedelmi miniszternek a képviselői is. Akkor nem hangzott el aggály.

Ezzel szemben áll az, hogy a külön díj tulajdonképpen kétszeres adóztatást jelent és ront a tiszai szállítás olcsóságán, előnyem. Igaz viszont, hogy a díjakat olyan alacsonyra szabták, hogy aligha kell attól félni, hogy a hajón való szállítás helyett a külön díj miatt bárki is a vasuti szállítást választja.

A kisgyűlés határozata folytán a város képviselőtestületének újra módjában lesz mérlegelni a kétféle szempontokat, sőt tulajdonképpen most lesz először alkalma kétféle szempontból mérlegelni, mert az első tárgyalás alkalmával fel sem merült az ellenző szempont, senki sem hívta fel a figyelmét a képviselőtestületnek azokra az aggályokra, melyeket a kisgyűlés látott fenntörögni, noha a kisgyűlés résztvevői közül — ismételjük — többen ott voltak a városi közgyűlésen is. Amint-hogy a kisgyűlésben résztvevő képviselőtestületi tagok közül sem hozta fel senki azokat az érveket, melyek figyelembevételével a képviselőtestület a külön díj mellett döntött, — egyhangulag.

Philips telefont
Warta 4 volt
Orosz István

Füster- és
kiszolgálása
Gál József

Varrógépek
11
Tudta,
takat vesz,
vit, hegeszt
chanikus, N
Legalább is
100 kilogram
darab kukor
ucca 16.
48 colos
gyártmányu
bós ucca 6.
Kovácszsz
Ertekezni le

Egy jó Sack
rités eladó

Mézet, máko
fűszeres, K

Gazdaságos
borotválásra
béllyal egy

Egy Singer
teleszaporu
szám alatt.

Fehér sütni
res, 100 kiló
kely keresk

Jóállapotban
szos kályha
ucca 12 sz

Alsóréti 181
Ertekezni le

Szentlászló
ma, törek,
eladó III.

Petróleum
vágóbak és
ucca 3.

Ölökadat, ke
re keresek.

Tisztelettel
hogy műh
helyeztem
Dömsödi o

Egy db tele
adó. Nyin
ihenés munka

Hereszalma,
buzaszalma,
adó. Érdekl
alatt.

Mucsihát
Ertekezni Zs

Szenzió: C
za« Illatsz
nyát érzik meg
nagyágu La
ad egy peng
Érett tragé
tekezni lehet
alatt.

Egy keveset
meneti nagy
Toldi-teri pa

Savanyuká
Ugyanott eg
12 szám.

Keveset has
Berkovits Á

Szabó gépet
valárüház. U
kitutónak tá

Tíz mázsa
mellett kam
nó ucca 35.
Használt jó
vizmentes p
sek. Széche

Használt ha
nemes orr, ez a
milyen sz
Nyersbört
ed?
Cserna Am

Árpád ucca
potban lévő
adó.

Csütörtökön sem vásároltak a kereskedők pulykát

Szombaton tájékoztatja a helyzetről a Külkereskedelmi Hivatal a szentesi gazdákat

Megirtuk, hogy a Külkereskedelmi Hivatal intézkedésére a baromfi-kivitel cégek beszüntették a pulykavitelt és ennek következményeképpen a piacon nem vásároltak pulykát. A Külkereskedelmi Hivatal több okból tartotta szükségesnek a kivitel ideiglenes beszüntetését. Az okok között szerepel az is, hogy tulkinálat volt tapasztalható a londoni piacon és nagy áreséstől lehetett tartani.

A gazdaközönség érthető nyugtalansággal vett tudomást a pulykavitel megállításáról és az itthoni piac forgalmának megszűnéséről. A Gazdasági Egyesület a gazdák kérésére illetékes helyen lépéseket tett a piaci forgalom és a kivitel újból való megindítása érdekében. Remélték, hogy a csütörtöki piacon már vásárolni fognak a kereskedők, illetve engedélyt kapnak a kivitelre és szükségük lesz áruira.

Nagy mennyiségű pulykát vittek a gazdák a csütörtöki piacra, de a közbenjárás nem járt eredménnyel. A ki-

vitelt most sem engedélyzték és ennek következtében a kereskedők csütörtökön sem vásároltak. A gazdák kénytelenek voltak hazavinni a piacról a pulykát.

A helyi gazdasági szempontból hátrányos helyzettel szombaton délelőtt foglalkozni fog a Gazdasági Egyesület kebelében tavaly megalakított baromfi-bizottság. A bizottság ülésén részt vesz Juhász Kálmán, a Külkereskedelmi Hivatal osztályfőnöke és részletesen tájékoztatni fogja a közönséget a kivitel korlátozásának okairól, valamint arról, hogy a jövőben milyenek a kiviteli lehetőségek és milyen pulykaárak kialakulása várható ebben a szezonban.

Angol és holland

mély, ernyős gyermekkocsik megérkeztek, olcsó, részletre is kapható

Borinál

Széchenyi ucca 59. Telefon: 163.

Nagymágocs Szentesen kívánja a gabonaközpont létesítését

Szentesi tartják a tiszavidéki buza központi szállító helvének

A város képviselőtestülete, mikor pár hónappal ezelőtt a tiszai közraktár létesítésével foglalkozott, elhatározta, hogy a környékbeli községeket is felhívja, hogy nyilatkozzanak, hol kívánják a tiszai közraktár létesítését. A város egyúttal figyelmébe ajánlotta a községeknek azokat a szempontokat, amelyek azt bizonyítják, hogy a közraktár létesítésére sokkal alkalmasabb Szentes, mint Csongrád.

A város felhívására tegnap érkezett be az első válasz. Nagymágocs község küldte.

Nagymágocs község képviselőtestülete foglalkozott az átirattal Megállapították, hogy a szentesi határozat-

ban felhozott indokok annyira helytállóak, hogy azokhoz nincs is hozzátenni való. Erre való tekintettel a községi képviselőtestület határozatban leszögezte, hogy a tiszavidéki buza tárolásául szolgáló közraktár helye kizárólag Szentesen, közelebről a szentesi tiszai hajóállomás környékén lehet. Szentes a minőségi buzát termelő területről mindenkor a legjobban megközelíthető és szállítás szempontjából is a legelőnyösebb fekvésű.

Mihelyt a többi községtől is beérkeznek a nyilatkozatok, a város felterjeszti a környék megnyilatkozásait és kívánságát a kormányhoz.

—o—

UJ! UJ! UNIVER BRIKET OLCSÓ!

Főképviselet: **Pólya Sándornál** Szentesen

Apponyi-tér 33. — Telefon 187.

Garantáltan 5145 kalóriás UNIVER tojásbriket házhoz szállítva mázsánként P 3'95

Újabb megmozdulás a Szegeddel való vasúti összeköttetés megjavítására

A vármegye felírta a kereskedelmi miniszterhez és kérését intézte a MÁV-hoz is

A törvényhatósági bizottság legutóbbi közgyűlésének határozatából folyóan a vármegye felirattal fordult a kereskedelmi miniszterhez a Szegeddel való vasúti közlekedés megjavítása érdekében. Egyidejűleg a MÁV igazgatóságát is felkérte a menetrend megjavítására.

A felirat, illetve a kérvény többek között ezeket tartalmazza:

— Főleg a jogkereső közönség kényelme érdekében rendkívül fontos volna, ha az aránylag kis távolságban levő Szegednek a megközelítéséhez nem kellene pirkadatkor, a téli napokban pedig még sötét éjjel felkelnie, hanem egy későbbi indítási vonattal a Szeged-rókus állomást reggel 8 óra 15 perc körül érhetné el. Ezen szerelvény Csongrádról volna indítandó.

— A cél megvalósítása érdekében még csak arra sincs szükség, hogy új vonatjárat állítsák be a menetrendbe, mert kérésünk meghallgatása esetén az 5 óra 21 perckor Szentesről Hódmezővásárhely felé induló vonat megszüntethető volna. Elgondolásunk szerint ugyanis egy Csongrádról reggel 6 órakor induló motorjarral, mely Szentesen és Hódmezővásárhely-Népkert állomáson 5—5 perces tartózkodás mellett közvetlenül futna be Szegedre, a közönség Szeged-Rókus állomásra 8 óra 14 perckor, Szeged állomásra pedig 8 óra 31 perckor beérhetne. Technikailag ez a kérdés úgy volna legcélszerűbben megoldható, hogy vagy a Szentesről Kiskunfélegyháza felé 23 óra 59 perckor induló motoros vinné magával Csongrádig azt a kocsit, amely

Patkányirtó, egérirtó
világzabada lom a legkisebb
menyiséggel biztos sikert ér el.
Egyedüli elárulási hely
TOFFLER
drogéria

majd onnan reggel 6 órakor indulna le Szeged irányában, vagy — ha ezen Csongrádon hagyott kocsi téli befűtésével kapcsolatban nehézségek merülnének fel — a szentesi motorgarázs-ból reggel 5 óra 30 perc körül futna át Csongrádra a már befűtött azon motor, amely majd reggel 6 órakor onnan lesz Szentes—Hódmezővásárhely—Szeged irányában tovább indítandó.

— Ezzel a közvetlen motorjarral kiküszöbölhető volna az a panasz is, hogy a szegedi felek már nem érik el a Szegedről 14 óra után közvetlenül indított vonatot és így kénytelenek este 20 óráig várni a visszajövetellel, mint-hogy a két időpont között Szentes irányában közlekedő más vonatjuk, illetve összeköttetésük nincsen. A fentebb említett közvetlen motorvonat ugyanis délután 18 órakor volna Szeged állomásról visszaindítandó és Hódmezővásárhely-Népkertől Szentesre ez a vonat 19 óra 59 perckor érhetne be. Csongrádra 20 óra 21 percre átvinné a csongrádi közönséget és 20 óra 46 perckor már újból a szentesi garázsban lehetne.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton 8, vasárnap 3, 6 és 9, hétfőn 6 és 9 órakor

filléres helyárrakkal:

3 órás műsor keretében a két legnagyobb filmsiker **Irène Dunne diadalmas szereplésével, a:**

Mellékucca

(Tiltott szerelem) — Utána:

Gaál Franciska, Hörbiger Pál és Szőke Szakáll magyar filmje.

Magyar szereplők. — Magyar lélek. Magyar beszéd. — Magyar muzsika.

Pardon, tévedtem

Közreműködnek még: Berky Lili, Erdélyi Mici, Gombaszögi Élla, Góth Sándor, Gózon Gyula, Gyergyai István, Huszár Pufi, Kertész Gábor, Rátkai Márton.

Magyar Világhíradó.

Vasárnap 3, 6 és 9 órai kezdet.

A mozi futve van!

A kisgazdaságok helyzete

Az Országos Mezőgazdasági Üzemi Intézet legújabb adatai szerint kisebb javulás következett be a kisüzemek gazdálkodásában. Mindamelllett holdanként még mindig 23—37 pengő üzemi veszteséget mutatnak ki ezek az adatok, amelyek megfelelnek az 1929. évben elért eredményeknek. A javulás kétségtelen jele azonban, hogy az üzemek nyershozama ismét meghaladta a kiadások összegét és ha a kamatterhek nem számítjuk, holdanként 12—21 pengő tiszta jövedelem állt elő, ami az üzemben fekvő tőkének 1.7—1.8 százalékos jövedelmezőséget biztosított. Az 1929. óta eltelt 5 éves válságciklus alatt az adatszolgáltató kisgazdaságok csoportjában 23—102 pengőig terjedő holdankénti bevételi hiányt tüntet fel az üzemi statisztika.

Szentes

A csikme ségben minte kaszával és közséházára adóvégrehajtó gató eltávolító szökm próbálték. Hasonló kolaigazgató is

A csendörzöket letartóztogóba, a töme kozott hajlandó kiadja.

Csikszert a helyszíre és szaszoritani a

A lakossá kintettel eláll sától. Másnap ujjabb erősítést Tarhavas és G több mint 30

Busz

A felszaba lóméterre ész dörögnek az gok — mond előre mehetné noknak fáklás fer az orosz 40.000 halott

Galiciában nak, a német keletporosz határiditott offenzív az kedvetlenit még mindig ne orosz. Már ug tartják magukat magyar terület

Törökország sen várható.

Olaszország külügyminiszter gyon óvatosan politikáról. Nem sem ellenünk áll már Olaszország hármasszövetség Arra még gond hogy Olaszország

Salandra ar van a tettek me iránt érzett szent Közbe-közbe mikor lesz vége. A falevelek le pontos határidő meredeznek az dik Vilmos csás jósolata. Uj jósá husz év előtt na ember volt, min

Egy fiatal Hindenburgnak dig tart a háború így szólott:

— Szivélyes gos megemlékezé hetőleg addig den a mi akarata A szentesi baromfit kér a

Szabógépet meg vatáruház. Ugy kítutónak felvé

Méntepepen 1 darab haszná Ertekezni lehet alatt.

Hogy gyomoridig Pinter-téle Ferenc ucca 108.

Az olasz rendőrség is nyomoz a marseillei merénylet ügyében

A marseillei merénylet nyomozásába az olasz rendőrség is bekapcsolódott. Gyanúok merültek fel, hogy az Olaszországban élő horvát emigránsok összeköttetésben állottak a merénylőkkel. Különösen két Turinban élő emigránsvezér szerepét találták gyanúsaknak és ezt a két embert tegnap letartóztatták. Mindketten tagadják, hogy bármi szerepük is lett volna a marseillei merénylet előkészítésében vagy hogy bármilyen kapcsolatuk is lenne a merénylőkkel.

Kihallgatásuk után elhelyezték őket a rendőrség fogházában. További

sorsukról később döntenek.

A svájci rendőrség átvizsgálta azokat az okmányokat, amelyeket a marseillei merénylő cinkosainak a lausannei pályaudvar raktárában elhelyezett podgyászaiban találtak. Megbízható forrásból származó hír szerint megállapították, hogy az okmányok között semmiféle magyar utlevél sem volt.

A francia rendőrség most a merénylők társai közül Pávelicsot kutatja. Az a gyanú, hogy a francia-svájci határon levő Jura-hegységben bujkál. A nyomozó közegek nagy hőtúvásban járják az utakat.

Kiss Divatáruház ujjáalakítva
Garantált minőségű áruk
izléses divatujdonságok
minden igényt kielégítő választék
rendkívül olcsó árak
Ujjáalakítva Kiss Divatáruház

Hatalmas gyászpompával eltemették a Jugoszláv királyt

Államfők és félmilliónyi tömeg a temetésen

Csütörtökön nagy gyászpompával eltemették I. Sándort, Jugoszlávia királyát. A román király és a francia köztársasági elnök személyesen részt vett a szertartáson, a többi államfő képviseltette magát, de felvonult a temetésre Jugoszlávia népe soha nem látott tömegekben. Félmillió ember sereglett a vidékről Belgrádba a temetés napjára. Már előző éjjel talpon volt a város és a sok vidéki szállást nem kapván, az utcán töltötte az éjszakát.

Az éjszaka folyamán a királyi palotából átszállították a koporsót a belgrádi székesegyházba és délelőtt itt tartották a gyászszertartást. A szertartás után ágyutalpra helyezték a koporsót és kivitték a vasútállomásra, ahonnan az Obrenovac melletti Topolára szállították és az ottani kriptában helyezték örök nyugalomra.

Amíg a menet a székesegyházból a vasútállomásra vonult, a rendőrség messzemenő biztonsági intézkedéseket tett, különös tekintettel arra, hogy a menetben államfők is résztvettek. A temetés napján megerősített őrség állt a külföldi követségek épülete előtt. A menet utvonala minden ablakot zárva kellett tartani.

A menetet díszszázad nyitotta meg, melyet zenekar követett, azután a király lovát vezették. Majd a koszorúscsók következtek, 17 hatalmas teherautó vitte a koszorúkat, szám szerint tizenöt-
 ezret.

A koporsó mögött haladt a király családja, a román király, a francia elnök, a külföldi államfők képviselői, köztük a Horthy Miklós kormányzó képviselő lovag Alth Waldemár belgrádi magyar követ. A küldöttségek hosszú sora váltakozott katonai századok csoportjával. Feltűnt a menetben a komitácik csoportja. Tőrrel, revolverrel, kardokkal felszerelten haladtak a komitácik.

Obrenovac 70 kilométerre van Belrádtól. A koporsót ide vasuton szállították és különvonatokon tették meg az utat az előkelőségek is.

A temetésnek obrenovac—topolai részét a magyar rádió is közvetítette. A közvetítés meglehetősen szaggatott volt, mert a magyar rádió közös mikrofont kapott az osztrák és a bolgár rádióval és a bemondók rövid időközök-

ben történő felváltással beszéltek. Hangjukat sokszor elnyomta a topolai kriptá temploma körül szállongó repülőgépek motorberregése, a fel-felhangzó ágyuszó és az állandó harangozás.

A gyászmenet öt perccel negyed három után ért a templomba. Itt rövid, alig öt perces egyházi szertartás volt, majd levitték a koporsót a kriptába. A kriptába csak a családtagok kísérték el Sándor királyt.

Negyed óráig volt lent a család a kriptában, azután feljöttek és ezzel be is fejeződött a temetés gyászpompás szertartása.

Bucszóul érdekesen beszélt dr. Koudela Géza, a magyar rádió helyszíni tudósítója. Többek között ezeket mondotta:

— Eljöttünk ide, mert hívtak. A belgrádi rádió külön meghívást küldött, a budapesti szerb követség külön kért, hogy jöjjünk el.

— A magyar történelem és jogrend, a magyar lélek nem ismeri politikai és világnézeti kérdéseknek orgyilkossággal való elintézését. Ezért jöttünk el ide.

— A magyar lélekben megvan a tekintélytisztelő, benne gyökerezik a lelkekben. Elszomorodik a tekintetünk, ha összeomlani látunk tekintélyt. Eljöttünk ezért is.

— A szerb-magyar kapcsolatok régen nem voltak olyanok, mint ma. A történelem folyamán volt közös örömkünk, büszkeségünk, dicsőségünk. Most, hogy az életrend hierarchiája megakadályozza, hogy testvéri könnyeket hullassunk, de emberiségünk, becsületes szomszédi érzésünk őszintén tud gyászolni, mert öntudatunk tiszta, lelkiismeretünk nyugodt.

— A magyar bosszún, erőszakosságon örülni sohasem tudott, még ha a szenvedések fel is mentenek a nemtelen káröröm vádjától. A világrengés viharában is így köszönünk el Jugoszlávia szívében Jugoszlávia halott királyától:

— Testvérünk, Isten veled.

Engedélyezett lincolnshiri kannal te-
 deztek, Kristó Nagy István ucca 3
 szám alatt. (Kispiactér.)



Vegyen csak
DR. OETKER-FÉLE SÜTŐPORT

mert ez pótolhatatlan!
 Kérjen képes receptkönyvet. Ingyen és bérmentve küldi: Dr. Oetker A. cég
 Budapest, VIII., Conti-utca 25.

Pénzlopás a Felsőpárton

Megjelent tegnap a rendőrségen Balog Károlyné Jókai ucca 61 szám alatti lakos és lopás címén ismeretlen tettes ellen feljelentést tett. Panaszában elmondotta, hogy ismeretlen időben, ismeretlen tettes, ismeretlen körülmények között a záratlan lakásának záratlan szekrényében levő egyik könyvből kilopott husz pengőt. A panasz alapján a rendőrség nyomozást indított a rejtélyes pénzlopás ügyében.

Uj női kalapüzlet

Mező utcában
 Kocsisné üzlete helyén.

Modellkalapjaimat

5 pengőtől árusítom

Átalakítások bársonyból, filcből
 1.40-ért, modellek után.

Ilona kalapszalon.

Nekiment egy szentesi autó a vasúti sorompónak

A sorompó eltört, az autónak nem lett semmi baja

Kedden délelőtt egy szentesi bér-auto Csongrád felől Szentesre tartott. Az autóban a vezetőn kívül senkisé is ült. A vashidnál ép le volt eresztve a sorompó, amikor az üres autó odaért. A gépkocsi, eddig még meg nem állapított okból, nekifutott a sorompónak és derékban kettétört. Az összeütkezésből kifolyólag sem az autónak, sem a vezetőnek nem történt baja.

Erdekes véletlen, hogy mintegy másfél évvel ezelőtt ugyanez a bérauto egyszer már nekiszaladt ugyanennek a sorompónak.

Kályhák tűzhelyek

mindenféle kivitelben
 nagy választékban belföldi
 szénfűtésre utólérhetetlen. Keresse fel

Lupták János

kályha és tűzhelymestert Br Harucker
 ucca 32. (Ipartestület mellett). Használt kályhák átalakítása és javítása, új samottbetét rakás, újrendszert modern légfűtéses pótfűtést készítés minden gyártmányú kályhára szerelhető Nagy tűzrevaló megtakarítás!

Szék

A csikme
 ségben minte
 kaszával és
 községhezára
 adóvégrehajó
 gató eltávolítá
 szökm próbált
 ték. Hasonló
 kolaigazgató is

A csendő
 tőket letartó
 vegőbe, a töm
 között hajland
 kiadja.

Csikszere
 a helyszíre és
 szaszoritam a s

A lakossá
 kinttellel eláll
 sától. Másnap
 újabb erősítést
 Tarhavas és G
 több mint 30 em

Husz

A felszab
 lóméterre ész
 dörögnek az
 gok — mond
 előre mehetne
 noknak fákhya
 ter az orosz
 40.000 halottra

Galicia
 nak, a német
 keletporosz ha
 ndított offenz
 az kedvetlenit
 még mindig ne
 orosz. Már ug
 tartják maguka
 magyar terület
 Törökorszá
 sen várható.

Olaszorszá
 külügyminiszte
 gyon óvatosan
 politikáról. Ne
 sem ellenünk.
 áll már Olaszor
 hármasszövetsé
 Arra még gon
 hogy Olaszorszá

Salandra ar
 van a tettek me
 iránt érzett szem

Közbe-közbe
 mikor lesz vége
 A falevelek leh
 pontos határidő
 meredeznek az é
 dik Vilmos csá
 jóslata. Uj jósl
 husz év előtti m
 ember volt, min

Egy fiatal
 Hindenburgnak
 dig tart a hábor
 ily szólt:

— Szívesen
 gos megemlékez
 hetőleg addig to
 den a mi akaratu
 A szentesi s
 baromfit kér a

Szabógépet meg
 vatáruház. Ugya
 kifutónak felve
 Méntelepen tel

1 darab haszná
 Ertekezni lehet
 alatt.

Hogy gyomorba
 dig Pintér-féle
 Ferenc ucca 108.

Rendkívül vontatott volt az első sertés piac

Allig történt eladás

Augusztus elseje óta a sertésvész miatt zár alatt volt a szentesi sertés piac. Két és fél hónap után tegnap tartottak először piacot. Nagyon sok jószágot hajtottak fel, különösen a határból; legtöbb volt a 6—8 hetes választott malac és az apró süldő.

Az első sertés piacot előzónlötték az emberek, de vevő jóformán egysel volt köztük, mind csak az árakat tudakolta. Egy-két darab apró süldő kelt el 20—30 pengőért, meg néhány szapos malac darabszám 6—8 pengőért. A javított disznóért 60—70 pengőt kértek, az éves süldőért ugyanannyit, de vevő

nem akadt. Tizenegy órára megszűnt a piac, a jószágokat majdnem mind egytől-egyig visszahajtották.

A hétfői piactól már többet várnak: akkorra valamelyest kialakulnak az árak és vidéki vevők is nyilván átjönnek a szentesi piacra.

Falós és érzékeny lábakra győgy cipőket

ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakzerűen készítünk, amelyeket Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel
Kiss Antal ortopéd cipész
Szentes, Szűrszabó u. 6.

További utépitésekre készül a kormány

Csongrádmegyében is kidolgozzák az utépitési terveket

A kereskedelemügyi miniszter — mint az alispán a közigazgatási bizottság legutóbbi ülésén bejelentette — nagyobb szabású utépitési program megállapítása iránt tette meg az előkészítő intézkedéseket. Nemcsak arra van ki látás, hogy az 1935. évben is tudunk egyes fontos utépitéseket végrehajtani, hanem a miniszter elgondolása szerint a műuthálózat fokozatos és rendszeres tökéletesítéséről és kiterjesztéséről is van szó, ami a mi vármegyénkben is igen nagy jelentőséggel bír. A miniszter körrendelete szerint 10 éves program fog megállapítani és pedig arra figyelemmel, hogy a törvényhatóság területén levő községek kivétel nélkül, továbbá a vasuti és hajóállomások és egyes tanyai központok, amelyeknek

még összekötő utjaik sincsenek, — el legyenek látva műut összeköttetéssel s e célból az évenként elvégzendő feladat és fokozatos végrehajtás előre megállapítottassék. Ehhez a programhoz a szükséges tanulmányok elvégzését és a térképek és tervezetek elkészítését a miniszter elrendelte azzal, hogy az 1935. évi program már oly időben egybeállítottassék, hogy az az 1935. évi vármegyei közüti költségvetés elbírálásánál figyelembevehető legyen.

Az alispán már intézkedett, hogy ebben a fontos ügyben az adatgyűjtés és tanulmányozás a szakhivatalok részéről azonnal meginduljon és ezek alapján a szükséges tervezeteket mielőbb egybeállíthassák.

A szoborleleplezési ünnep előkészületei

A Kossuth-téren a takaréki épület előtt már ácsolják a 14 méter hosszú és 4 méter széles diszpáholyt, ahol a vasárnapi szoborleleplezésen az előkelőségeket helyezik el, az ünnepséget rendező dr. Lakos István főjegyzőhöz pedig egymásután futnak be a jelentkezők, melyek tudatják a meghívottak megjelenését és azt a szándékukat, hogy koszorút helyeznek a szobrokra.

Horváth Mihály leszármazottjainak képviselőtében unokája, dr. Kristóffy József külügyminisztériumi osztálytanácsos jön Szentesre és helyez el koszorút a Horváth-szobron.

A képviselőház elnöksége közölte, hogy az országgyűlés kiküldöttje mindkét szobrot megkoszorúzza.

Testületileg kivonul a leleplezésre Fábianszabásy és Magyartés községek képviselőtestülete. Ugyancsak testületileg ott lesz az Emericana, a Kisgazda Párt, a II. és a III. 48-as Kör és valamennyi koszorút is tesz a szobor talapzatára.

Csütörtökön délután újabb rendezői értekezlet volt a városházán és megbeszéltek az egyes küldöttségek elhelyezését.

Csillár
3+1 lángu modern
P. 12⁷⁰



STANDARD ORION EKA **RÁDIÓ**
legolcsóbb beszerzési forrása
„A MI BOLTUNK”
RÉSZLET CSERE
Dijtalan bemutatás
Telefon: 80. Kossuth ucca 20.

Robbanáspróbat tartottak a kistókei gránátokkal

Kedden délután öt óra körül rövid időközökben egymásután három hatalmas robbanás hallatszott. Az emberek megálltak az uccán és találgatták, hogy mitől származhatott a robbanás.

A multkor Kistókéen talált kézigránátokkal tartottak robbantási próbát a laktanya mellett. A robbanáspróba annak a megállapítására irányult, hogy a kézigránátok alkalmasak-e emberi élet kioltására és általában használható állapotban vannak-e még.

Őszi takarításához

vásároljon

MOLNÁR

festéküzletben

rendkívül

olcsó árak!

Venyigefekete — 20
Okkersárga — 28
Falzöld — 36

Újból örül a Széchenyi Gőzmalom

amit az igen tisztelt örölető közönség nagybecsü tudomására hozok.
A saját vezetésem alatt levő malom

nem cserél, de vámörlest a legolcsóbb vámszázalékért végzi.

Mindenki a maga gabonájának az örleményét kapja vissza. Csúvárjaim előzékenyen állanak a t. örlető közönség rendelkezésére. Pontos, lelkiismeretes és becsületes kiszolgálással akarom örletőim támogatását megtartani. Nagyatyám, édesatyám és malmom 60 éves becsületes multja szellemében akarom nagybecsült örletőimet kiszolgálni, akiknek további jóakaratu támogatását kérem, teljes tisztelettel **Székey Erzsébet.**

Bonyodalmak az Ármentesítő Társulat vadászterülete miatt

Erdekes bonyodalom keletkezett Szeged város és a Körös—Tisza—Maros Ármentesítő Társulat között egy vadászterület körül. A társulatnak van egy tizenhárom kilométer hosszú tisztai védőtöltése Tápé határában. A töltéshez egy hasonló hosszú védőerdő tartozik, amelynek szélessége azonban igen változó. Egyes részeken a védőerdő eléri a 250 métert, más helyen viszont nem több 30—35 méternél. Ez a hosszú erdőcsik leginkább fűzfából és bozótokból áll. Az ármentesítő társulat nemrég az illetékes közigazgatási hatóságoktól, hogy nyilvánítsák önálló vadászterületté az erdőt. Dr. Dósa István dorozsmai főszolgabíró, majd dr. Csergő Károly alispán teljesítette az ármentesítő társulat kérelmét és a védőerdőt önálló vadászterületté minősítette.

Szeged ez ellen a közigazgatási határozat ellen bírói panaszt nyújtott be a közigazgatási bírósághoz. Panaszá-

ban kifejtette, hogy az erdő keskenysége miatt nem alkalmas önálló vadászterület céljaira, de nem alkalmas erre a célra azért sem, mert ugyanott terül el a város egyik vadászterülete, amelyet a védőerdő kétfelé szel. Ha tehát önálló vadászterület lesz az erdőből, akkor a városi vadászterület semmivé válik.

A közigazgatási bíróság Szeged panasza alapján helyszini szemlét rendelt el annak a megállapítása céljából, hogy a védőerdő megfelel-e azoknak a követelményeknek, amelyek szükségesek ahhoz, hogy egy terület önálló vadászterület legyen. A helyszini szemlét most tartották meg és azon résztvett dr. Dósa István főszolgabíró és az ármentesítő társulat négy képviselője. A helyszini szemlén Szeged azt igyekezett bizonyítani, hogy a keskeny erdő nem alkalmas önálló vadászterület céljaira, mert keskenysége miatt nem tehető meg a vadtenyésztés követelményeinek.

A helyszini szemléről felvett jegyzőkönyvet felterjesztették a közigazgatási bírósághoz, amely rövidesen meghozza ítéletét.

dása

esbük köz-
kely kapával,
gyverkezve a
követelte az
mi iskolaigaz-
adóvégrehajtó
k és megver-
szesült az is-

bálták a veze-
et adtak a le-
nem mutat-
a vezetőket

endört hivat-
sikertült visz-

gára való te-
letartóztatá-
csendőrség
Kövesspatak,
községekben
örizetbe.

ezelőtt

ystól husz ki-
déli irányban
onánk boldo-
ntés —, hogy
várparancs-
ndeztek. Hő-
veszteségét
tre becsüli.

sikereink van-
is javult a
Varsó ellen
ad előre. Csak
Mármarosból
ült kivermi az
a határsávon
mindig van
ges katona.
ozása rövide-

ndra lett a
ntőjében na-
a követendő
m mellettünk,
k, mért nem
lénk, ahogy a
és kötelezi.
mert senki,
is fordulhat.
hogy szükség
és az ország

egkérdézzük,
art a háboru.
bizonyult
k kopaszon
nem teljese-
emlegetett
tunk ezen a
nem kisebb
burg.
zó levelet irt
erdezte, med-
burg válasza

nöm barátsá-
áboru remél-
amig min-
nt történik.
rház tejet és
ól.

es a Reis di-
zból való fiu
4716-L

gkezdhető.

5094-21

elázi eladó.

set ucca 44

5000-28

él, csak min-

egyél. Deák

5011-28

NAPIHIREK

Péntek, október 19. Róm. kat.:
Alk. sz. Péter. — Protestáns: Lucius. —
Nap kél: 6.23 órakor, nyugszik: 5.07
órákor. — Hold kél: 3.26 órakor, nyug-
szik: 2.17 órakor.

Időjelzés: Élénken északnyugati szél, sok helyen eső, a magasabb hegyeken havazás. A nappali hőmérséklet alig változik. Az éjszakai lehűlés kissé mérséklődik, a fagypontra valószínűleg csak a szélvédett helyeken éri el.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 15.50, árpa 13.50, tengeri 9, a gabonakereskedőknél buza 15, árpa 11.50—13, zab 11.50, csöves tengeri 6.50, morzsolt tengeri 8.50 pengő.

A békésbányai egyházmegye október 19-én tartja őszi közgyűlését Szegeden, amelyen a szentesi református egyház képviselőiben Böszörményi Jenő lelkeselnök, dr Vecseri Sándor főgondnok, Sebestyén Béla és Gilicz Antal lelkesek, Csucs Károly és dr Borbély Károly presbiterek jelennek meg.

Viselhetők az osztrák háborus emlékérmek. A kormányzó megengedte, hogy magyar állampolgárok a nekik szabályszerűen adományozott osztrák háborus emlékérmeket elfogadhas-sák és viselhessék, a magyar királyi honvédség tagjai egyenruhán is.

Befejeződött a vetőmagsegély kiosztása. A szentesi aszálykárosultaknak juttatott 15 vagon vetőmagbuzá már mind leszállításra került és a város hétfőn kiosztotta az utolsó szállít-mányt. Az aszálykárosultaknak vető-maggal való megsegítése ezzel befe-jeződött és a hatóság több vetőmag-ról nem fog gondoskodni.

A takarékos háziasszony tudja, hogy a Dr Oetker-féle sütőpor első-rendű minőségénél fogva kizárja azt, hogy a sütőpor használatával a ka-lács, vagy a sütemény ne sikerüljön, amiért is minden háziasszony kizáró-lag Dr Oetker-féle sütőporral készíti süteményét, mert ezáltal kárt soha sem szenved.

Nem lesz szentesi nádkivitel. Megírtuk, hogy egy budapesti cég ér-deklődött a város nádertermése iránt, melyet exportálni szeretne. A város ér-tesíti a céget, hogy nem foglalkozik a nád kitermelésével, hanem talpon szok-ta eladni a kurcai nádat a kisemberek-nek. Különben is a kurcai nád nem al-kalmas a kivitelre, mert hosszú és puha. Szentes környékén Tételháton terem kivitelre alkalmas nád, ott évente 8—10 ezer kéve nádat termelnek ki. Erre fog-ják felhívni a nádkiviteli cég ügyel-mét.

Iparosok! Kereskedők! Hirdetni annyi, mint élni. Az Alföldi Ujság nap-tárát mindenki elolvassa.

Sírkövek, keresztek, sírszegélyek egyszerű és díszes formában, minden nemű temetői munkák a legzöléseseb-t kivételben legolcsóbban Pálffyánál.

Amerikában és Nyugateurópá-ban a szezon legnagyobb eseménye volt Fanny Hurst amerikai író nő regé-nye után készült film, a: »Mellékuca.« Iréne Dunne ebben a filmben lett világhírűvé. Szentesi premierje olyan fe-ledhetetlen sikerrel járt, hogy a levelek sokasága kívánta újból bemutatását. A mozi azonban úgy teljesíti ezt a ké-rést, hogy a Mellékuca mellett a leg-jobb magyar filmet, a »Pardon téved-tem«-et is vele együtt műsorára tűzte, Gaál Franciska, Hörbiger Pál, Szóke Szakáll és a teljes magyar gárda mint ismeretes ezt a filmet a legjobb magyar filmmé avatták, az így óriásira duzzadt műsört csak 3 órás játszási idő alatt lehet lepergetni és ezért vasárnap az előadások 3, 6 és 9 órakor kezdődnek. Jegyek elővétele ajánlatos. A mozi füt-ve van.

Legdivatosabb gyapju férfi és női ka-bát és szövetruha kelmek hihetetlen olcsó árban a Reis Áruházban
Kossuth tér.

A porondon érte el végzete a tolvaj bohócot. Nagykorörsön Grónai István 19 éves kereskedősegéd, mikor munkaadása távol volt, a raktárból el-lopott 20 mázsa piktorföldet. A szom-szédből gazdája nevében kocsit szer-zett és estig több helybeli kereskedő-nek eladta a husz mázsa földet. Munká-ja végén a lovat és kocsit sorsára bízva megugrott. Egy vándorcirkuszhoz sze-gődött bohócoknak, de a csendőrök a ki-festett arc alatt felismerték a porondon és letartóztatták.

Budapest legnagyobb színházi eseménye Charles Mór grandiózus ze-nés drámai revüjének, a Music Hall-nak előadása a Fővárosi Operett Szín-házban. A cselekmény egy párisi revü-színház nézőterén, színpadán, öltözői-ben játszódik le a revü előadás előtt, alatt és után. A néző előtt meglevende-dik a világvárosi revüszínházak min-den ténye és pompája és feltárul a kulisszák mögötti világ minden inti-mitása is. A hősnő, egy szerelmében csalódott primadonna szerepét a ma-gyar színjátszás egyik legnagyobb ékes-sege, Honthy Hanna személyesíti meg és sokoldalú alakításával ragyogó pá-lyájának legnagyobb sikerét aratja. A kiváló együttes többi szereplője: Somo-gyi Nusi, Kabos Gyula, Huszár Pufi, Keleti László, Radó Sándor, Fenyvessy Éva, Gellért Lajos, Békássy István és az akrobatikus Dobos Viola és Feleky Camill, 24 Gray-görl, 12 Gray-boy és a világhírű Mólasso—Rubini argenti-niai táncospár és az Adler Tibor—Fejes György zongora-duó attrakciói még az előadásnak.

Aldott állapotban levő nők, ifju anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe természetes »Ferenc József« ke-serüviznek már mérsékelt adagokban való használata által is könnyű és hig-ürülést, ugyszintén rendes gyomor- és bélműködést érnek el.

Ipartügy. Dakos Ernő (Baty thyány ucca 19) acélárúk és pipere-cikkek kereskedésére kér iparengedé-lyt.

Ha az arcszine takó, szürkés-sárga és tekintete bágyadt, ha szomorú, hangulata nyomott és nehéz álmok gyöttrik, ha a bél tulságos rothadási folyamatai, gyomorfájás és epepangás kinozzák, olyankor tanácsos néhány na-pon át reggel éhgyomorra egy-egy po-hár természetes »Ferenc József« ke-serüvizet innia.

Arat nem hirdetek, fa és kocsz legolcsóbb Vass fakereskedőnél
Telefon: 110. Mentő ucca.

A Pesti Tőzsde új számában Kienböck, az Osztrák Nemzeti Bank elnöke, dr Hirsch Albert, Knapp Mik-sa vezérigazgató nyilatkoznak. Az ex-port-import üzletek új rendjéről, az Ügetőverseny Egyesület botrányos in-zolvenciájáról, az Aru- és Értéktőzsde, a kötvénypiac eseményeiről, a legújabb utépitési pályázat eredményéről nélkü-lözhetetlen információkat közöl a lap, amelynek textil, biztosítási, vegyészeti, vas- és gépipari rovatai is igen érde-kesek.

FILLÉRES HUSÁRAK a lóhúscsarnokban
Apponyi-tér 4 szám.
Lókolbász 1 kg 60 fill. Szalámi 1 kg 1'20 fill.
Darálthús 1 kg 44 fill. Leveshús 1 kg 40 fill.
Tulajdonos: Tombác Istvánné.

Lefoglaltak egy láda rádió-alkatrészt a piacon
Bevittek a rendőrségre, az eljárás megindult

A tegnap délelőtti hetipiac alkalmalmával az ügyeletes detektíveknek feltűnt egy ember az ócskapiacra, aki egész halom rádióalkatrészt áru-sítás engedélyhez van kötve, a detektívek nyom-ban összehajtották az egész holmit az emberrel és bevitették a rendőrségre. Ott lajstromba vették az ingóságot és hivatalosan lefoglalták.

Az árusító ember azt mondta, hogy megbízásból árulta az alkatrészeket a piacon, több szentesi műszerész, illetve engedélyes rádiókereskedő adta át neki a piacon való eladás céljából a kiselej-tezett holmit.

A rendőrségi vizsgálat folyik az ügyben.

ÁRAIM BESZÉLNEK

Selyemfényű ágyhajdamaszt	—	—	P 1'60	P 1'30
150 széles függönygrendin	—	—	—	P 2'20
Szintartó ruhaflanel	—	—	—	P —'84
Gyapju női divatszövet	—	—	—	P 2'20
Női és leányka pepita ruhaszövet	—	—	—	P 1'—
Női kötött kabát	—	—	—	P 4 80
Leányka és fiu kötött mellény	—	P 3'20	P 2'20	
Női téli bordás harisnya	—	—	—	P —'80

Saját műhelyünkben menyasszonyi ruhák, flanel-pongyolák stb. elsőrendű kivitelben készülnek.

Sváb Áruházban

SPORT

Vasárnap küzd a MÁV az egyetemistákkal

Izgalmas és rendkívül értékes futballmeccs ígérkezik vasárnapra. A szentesi vasutascsapat az elsőosztályu bajnokság keretében az ország egyik leghatalmasabb játékerőt képviselő együttesével, a KEAC-cal mérkőzik. A nagyszabású, vadíramu meccs iránt máris városszerte igen erős érdeklődés nyilvánul meg.

Savanyítási időszak alatt a legjobb esencet vásárolhatja olcsó árban Gyarmati fűszeresnél a mozi mellett.

Amíg egy iparos eljut az iparengedélyig

Irtunk már arról a vitáról, amely ifju Tekulics Imre szentesi lakatos és az Ipartestület között támadt. Tekulics azt kérte az elsőfoku iparhatóságtól, hogy engedélyt bívítsék ki a műszerész ipar gyakorlására jogosító engedéllyel. Igazolta, hogy elvégezte a budapesti felső ipariskolát, tehát kellő képesítéssel rendelkezik.

Kérvénye véleményezésre az Ipartestülethez került. Az Ipartestület elnöksége ellenezte a kért iparengedély kiadását. Azt vitatta, hogy Tekulicsnak nincs képesítése, különben is lakatos iparengedélyét eddig is arra használta fel, hogy mint műszerész kontárkodjék. Az Ipartestület elnökségének véleménye alapján az elsőfoku iparhatóság megtagadta a kért iparengedély kiadását.

Tekulics telebbezett. Hivatkozott többek között arra, hogy pusztán a lakatoságból nem tud eleget tenni családientartó kötelességének, ellenben mint műszerész, inkább látná biztosítottnak a megélhetését, annál is inkább, mert kilátása van rá, hogy elegendő munkát fog kapni.

Másodfokon az alispán megváltoztatta az Ipartestület véleményén alapuló elsőfoku határozatot és elrendelte, hogy Tekulicsot szakvizgára kell bocsátani és annak sikeres letétele után ki kell adni számára a műszerész ipar gyakorlására jogosító engedélyt.

Az alispáni határozat indokolása megállapítja, hogy a mai gazdasági viszonyok között egy kezdő iparosnak sok nehézséggel kell megküzdenie és ebben a törekvésében a hatóságnak támogatnia kell. Ami pedig azt illeti, hogy eddigi iparengedélyét kontárkodásra használta fel, az pusztán feltevés, melyet a hatóság nem vehet figyelembe. Az Ipartestület elnöksége nem nyugodott bele a másodfoku döntésbe, hanem felülvizsgálati kérelmet nyújtott be ellene.

A kereskedelmi minisztérium a napokban bírálta el az ügyet. Elutasította az Ipartestület felülvizsgálati kérelmét, mint alaptalant. Megállapította a minisztérium, hogy a másodfoku hatóság nem sértett jogszabályt, mikor elrendelte az iparosnak szakvizgára való bocsátását és annak sikeres letétele esetén az iparengedély kiadását.

FELHÍVOM a nagyérdemű közönség szives figyelmét, hogy **IV. ker. Nagyörvény ucca 36 szám alatt épület-lakatos műhelyt** nyitottam. Elválllok minden lakatos szakmába vágó munka elkészítését, úgymint: vaskapukat, sűrűcsokat stb., valamint modern **takaréktűzhelyek** készítését, melyeknek jóságáról és tartósságáról a legmesszebbmenő jóváallást vállalom. Használt **kályhák és tűzhelyek átalakítása és javítása.** — **UJ SAMOTBETÉT RAKÁSI!** — **Kerékpárjavítás!** Kérem a nagybecsű közönség szives pártfogását. **Kiváló Gyári Ferenc** géplakatos és műszerész, tisztelettel

Romlik az idő
Az európai időjárás helyzet ismét rosszabbodott. Különösen a Kárpátoktól keletre alakult ki újabb viharközpont, amely Magyarországra is veszélyes lesz.
A meteorológiai intézet arra figyelmeztet, hogy a közeljövőben további romlásra kell számítanunk. Megfog élénkülni az északi szél és sok helyen esőket is kapunk. A nappali hőmérséklet kissé csökkenni fog, viszont az éjjeli tagy megszűnik.

Kisebb-nagyobb **Földeket Házakat** a város bármely területén **Kiad, elad és vesz Kátai Pál Imre** ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

SZINHÁZ
A színházi iroda közleményei
Pénteken: este 8 óraker, minden idők legnagyobb vigjátéka. 3 óras szüntelen nevetés. Kacagó orkán. A jegyet már nevetve váltja meg erre az előadásra. Szinre kerül Rózsahegy Kálmán, a Nemzeti Színház nagy művészenek utolsó vendégtelléptével: **Retegi Fridolin.** Rózsahegyinek ez az alakítása az ország határain kívül is híres. Aki ezt az előadást megnézi, elfelejt minden buját-baját, a buza olcsó árát, csak mulatni és örülni fog. A bérletszelvények ráfizetéssel érvényesek.

Szombaton: este 8 óraker, a legnagyobb operettbemutató. Erről fog beszélni az egész város. A **Kék Duna** nagy operett. Soha nem látott világitó díszletek. Csodás fényhatások. Festői ruhák. Gyönyörű kiállítás. Nagyszerű zene. Rengeteg tánc. Bécsből a végtelen Oroszországba viszi el a szereplőket Sugár Misi fordulatossá impreszáriója. Megjelenik a színpadon a fiatal I. Ferenc József király is (Sötét), aki szeretettel egyengeti a szerelmesek útjait. Hont Erzsébet királynéről, Perényi férfi hercegnőjéről, Sándor Stefi táncairól, Polgár részeges nagyhercegéről, Tanay szép alakításáról, Lukács szerelmes hercegnőjéről sokat fognak beszélni.

Vasárnap: este fél 9 óraker a **Kék Duna** második előadása a bemutató szereposztással.
Délutáni előadások:
Szombaton: délután 4 óraker, fillés helyárrakkal a legmulatságosabb operett: **Mágnás Miska,** Miska — Sugár Miska. Jegyek: 16, 22, 44, 50, 60, 70 és 90 fillér.
Vasárnap: délután 3 óraker mérsékelt helyárrakkal, Tolnay Andor igazgató felléptével: **Pillangó főhadnagy.**
Vasárnap: délután 6 óraker, mérsékelt helyárrakkal: **Tabáni orgonák.** A legbájosabb operett. Sok romantika. Sok szerelem és dal.

MŰSOR
Pénteken: Retegi Fridolin. Bohózat. Rózsahegy Kálmán vendégtelléptével.
Szombaton délután: Mágnás Miska. Operett.
Szombaton este: Kék Duna. Operett.
Vasárnap d. u. 3 óraker: Pillangó kisasszony. Operett. Tolnay Andor felléptével.
Vasárnap d. u. 6 óraker: Tabáni orgonák. Operett.
Vasárnap este: Kék Duna. Operett.

Könyvismertetés
»40.000 szó óránként.«
(Magyar találmánnyal két világrészen át.) Irta: **Pollák Antal.**
A Pollák-Virág féle gyorstáviro óránként negyvenezer szót továbbit, jól olvasható kurzívírással. Ez a találmány, annakidején az egész világon nagy feltűnést keltett és osztatlan elismerést aratott. E készülék létrejöttének érdekes körülményeit és annak gyakorlatba-állításáért hat országban folytatott, másfélévtizedes küzdelmét írta meg a szerző, (az egyik feltehető), számos érdekes utiélmennyel, meglepő fordulattal és eseményel tarkítva a mozgalmas harcot, mely ritka bepillantást nyújt a különböző államok hatóságainak működési kulisszái mögé. A népszerűen tartott, bárki által könnyen megérthető, műszaki részletek kisebb betűszéssel vannak a szövegbe illesztve, úgy-hogy akit ezek nem érdekelnek, csak az elbeszélő részt kapja s ez mindvégig teljesen leköti a figyelmet, tanulságos és szórakoztató.

A mű németül is megjelent a bécsi »Radiowelt«-ben. A szerkesztőség igen megleghangu, hosszabb cikkben hívta fel olvasói figyelmét erre a magamemben egyedülálló közzétételre s kiemelte, hogy a feltaláló maga beszéli el az események láncolatát, úgy-hogy az olvasó is szinte átéli azokat. Szól önmagáról, eszméiről, művéről, lelkesítő sikereiről, utazásairól két világrészen át és emberekről — nagyon is emberi emberekről — kiket a sors eközben utjába állított. A leplezetlen nyíltsággal előadott elbeszélésből a mai ember jó sor gyakorlati pszichológiát is tanul, mire a mostani küzdelmes világban ugyancsak szüksége van mindenkinek. A 168 oldalra terjedő csinos kiállítású mű a nagyközönség számára készült és a szerző kiadásában jelent meg. Ara füzve 3.— pengő. A mű Szentesen Szilágyi Dezső és Untermüller Ernő könyvkereskedőknél kapható.

Felelős szerkesztő és kiadó **VAJDA ERNŐ**
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Minden viszonzóeladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!
Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Tintát a könyvkereskedésben, Órákat az órásnál, Tűt a boltban, Harisnyát a divatüzletben,
HUST, HOLBASZT, SZALÁMIT, FELVÁGOTTAT Főth Sándornál
A mozi közelében **Vásároljon** Nagy Ferenc ucca.

Az idő
— Regényes Irta: Klárka me hogy a hívocst gen észrevette, art ugyan a csajobban szereti, gy látszik, hogy többet foglalkozm fogja erősebb anyótól járak b kissé felhősebb mindig Terusn agyjából száraz, sokat foglalkoz, csupán az éj- — Ne gyötö igen hűvös.

Értekezési jelentés
Klári pár Mezőgazdasá- polgáriból, de helyzetjelentéséből nál maradt egy megállapításokat: Nagy András zás megrendszá- érzete véget vezet a gazdák mondta az édes nagy elkeseredést — Lássá acsony termény- egyforma lány a gazdák a ma- ből sem akaró zizetni és a kény- faragni. Ne tud ják a tehenet s nem igen for- hanem tudja s az ilyen lány az amit köztünk tá zádákat, melyek a városban rák. Főleg apróbb Nagy And nek.

— 4 mázsa ga- lenkezni. — Jól van helyen baromfi — Majd a föld után több gam se letten mindent fizetni, Gondolkozom a fele terméshez. — Nem, csaknem kétszere- nek. Pakolj ö kereslet íranta Teruskám adnivaló, akinek Klárka mellé ja, az visszatart- tozás és valabb ár reményé- azt sugta neki, ry az érdeklődés. Akkoriban zso adnak el, egy- de lassankint a termést, más- dás. Az édes áremelkedésben mindkettőt a mottak, baromfi- hajladomi kell A sovány sertés maradtatott mert a gazdák — Dolgoz nyok miatt nem sebb lesz a p- zet változtatlan Terus, ha ne pénz iránt, a ki tapasztaltam. ván semmi, a nélkül is jól magas gabona Egyszer- tés lassan megy anyó: — Gyöng az állatárak pe

mondta, mara takarmányára közületek vala akább az eladot Szó 'sincs' ma küszöbön a any árából vesz Persze, Teruská lassóbb és ninc kedvence, azt nem került s A szekrény Varsó ostrom negyed esztend lapot vett elő. szatoglaltuk K Nagyszéllü at teljesen a h utolsó divat A galiciai tro városi kisass A közöl folynak lányai, feleségek közül folynak riban a tanya ank. Terus hírekkel ki lásának. Főny nyi igaz eze neki. Alig telyet az ár t elhagytunk. t erre a jelentés benne. — Minde dig nem tudu fűrtös szöke dig nem tudu ragyogó keke orura készül nya sem küll szterelnők eu

ezelőtt
ott még álland ban, hogy Pár g váltította a nem került s Varsó ostrom negyed esztend szatoglaltuk K at teljesen a h utolsó divat A galiciai tro városi kisass A közöl folynak lányai, feleségek közül folynak riban a tanya ank. Terus hírekkel ki lásának. Főny nyi igaz eze neki. Alig telyet az ár t elhagytunk. t erre a jelentés benne. — Minde dig nem tudu fűrtös szöke dig nem tudu ragyogó keke orura készül nya sem küll szterelnők eu

— Elég ma küszöbön a nem került s Varsó ostrom negyed esztend szatoglaltuk K at teljesen a h utolsó divat A galiciai tro városi kisass A közöl folynak lányai, feleségek közül folynak riban a tanya ank. Terus hírekkel ki lásának. Főny nyi igaz eze neki. Alig telyet az ár t elhagytunk. t erre a jelentés benne. — Minde dig nem tudu fűrtös szöke dig nem tudu ragyogó keke orura készül nya sem küll szterelnők eu